WHTepdeiic nogkntoueHms RS-485, 8 6uT, 6e3 yetHocTu,2 cTon 6uTa

Mpotokon Modbus-RTU/ASCII, peructpbl xpaHeHus, uteHve dyHKumel 03, 3anuck dyHKumen 16

TeKkywme 3HaueHus, 43101 - 43132 yreHue, 43101 - 43104 3anucb

Peructpbl Modbus TTR-01A-230 Bepcus MO 21-05.01

NapameTp OnwucaHue Peructp Appec, hex dopmar
Conf KoHdwurypauus 43101 0x0C1C UINT16, ctapwwuit 6aiT, 0 = BbIK/1, cTapwmii nony6ait - cuctema A, maaawnii - cuctema B,
1=CO0, 2=T1B, 4 =M, Hanpumep: 0x11 ="CO+CO", 0x12 = "CO+IB", 0x22 = "IB+IB"
WeekDay [eHb Hepenun 43101 0x0C1C UINT16, mnagwmii 6aiit, 1 =MNH ... 7 = Bc
Second CekyHAa 43102 0x0C1D UINT16, cTapwmit 6aiT, 1 - 59
Minute MwuHyTa 43102 0x0C1D UINT16, mnagwwit 6aiT,1 - 59
Hour Yac 43103 0x0C1E UINT16, cTapwmit 6aiT, 0 - 23
Date Jata 43103 0x0C1E UINT16, mnagwmnii 6aiT, 1 - 31
Month Mecsy, 43104 0x0C1F UINT16, cTapwmit 6aiT, 1 - 12
Year lopg, 43104 0xOC1F UINT16, mnagwwii 6aiT, HaumHas ¢ 2000r.
Flgs ®dnaru cobbiTuid, B apxus, 6uToBoe none 43105 0x0C20 UINT16
Flgs.CBPC dnar nepesarpysku KoHTpoepa macka pnara 0x0001
Flgs.BPEM dbnar Koppekuuu BpemeHun macka dpnara 0x0002
Flgs.KHMK dnar cpabaTblBaHUA KHOMKM macka pnara 0x0004
Flgs.4YACblI dnar oTkasa yacos macka dpnara 0x0008
Flgs.HACT ¢dnar oTKasa HacTpoek macka pnara 0x0010
Flgs.OALN dnar oTkasa nnaTbl cOnpsXKeHus macka dpnara 0x0020
Flgs.HNUT dnar HU3KOro NUTaHMA macka pnara 0x0040
Flgs.APXB dnar ownbkn apxmsa macka dpnara 0x0080
ModA dnarv pexxmmos cuctembl A, 61UTOBOE None 43106 0x0C21 UINT16
ModA.ABTK |dnar aBTomaTa KnanaHa macka pnara 0x0001, 0 = py4yHoI pexnm, 1 = aBTOMaTUUYECKUI pexnm
ModA.HUXE [dnar cHuxeHna 3agatoweii Temnepatypbl macka pnara 0x0002
ModA.POIP  |dnar pexvma orpaHUyYeHus no temnepatype macka dpnara 0x0004
ModA.OATY |dnar oTkasa TepmogaTymka macka pnara 0x0010
ModA.TEMN |dnar aBapun no Temnepatype macka dpnara 0x0020
ModA.ABTH [dnar asTomata Hacocos macka pnara 0x0100
ModA.CYXX |dnar aBapuu cyxoro xoga macka dpnara 0x0200
ModA.P3PB  [dnar BktoYeHUA pesepBHOro Hacoca macka pnara 0x0400
ModA.HBbIK |dnar aBapun Hacoca macka dpnara 0x0800
ModA.0AB/ |dnar asapum no aasnexHunio macka pnara 0x1000
ModA.BblK/1 |dnar BbikntoueHus NBC uam otonnexus macka dpnara 0x2000
ModA.OTKN [dpnar oTkNloueHWA Hacoca No AaTYMKY macka pnara 0x4000
ModB dnaru pexxumos cuctemsl B, 6utoBoe none 43107 0x0C22 UINT16
ModB.ABTK [dnar asTomata knanaHa macka pnara 0x0001, O = py4HOit pexkunm, 1 = aBTOMaTUHECKMNIA peXknum
ModB.HUXE |dnar cHUKeHWA 3agatoLLein TemnepaTypbl macka dpnara 0x0002
ModB.POIP  [dnar pexxuma orpaHuyeHns no Temnepatype macka pnara 0x0004
ModB.JOATY |dnar oTkasa TepmogaTymKa macka dpnara 0x0010
ModB.TEPM [dnar aBapuu no Temnepatype macka pnara 0x0020
ModB.ABTH |dnar aBTomaTta Hacocos macka dpnara 0x0100
ModB.CYXX [dpnar aBapuu cyxoro xoga macka pnara 0x0200
ModB.P3PB |dnar BKAOUEHMA pe3epBHOro Hacoca macka dpnara 0x0400
ModB.HBbIK [dnar asapuu Hacoca macka pnara 0x0800
ModB.OAB/T |dnar aBapun no AaBneHuo macka dpnara 0x1000
ModB.BbIK/1 [dpnar BbikntoyeHus MBC nunm otonneHua macka pnara 0x2000
ModB.OTK/1 [dnar oTknloueHnA Hacoca No AaT4YnKy macka pnara 0x4000




NapameTp OnwucaHue Peructp Appec, hex dopmart
Brks dnarv aBapuiiHoi paboTbl (KPacHbIM MUraeT) 43108 0x0C23 UINT16, cTapwmit 6aut
Brks.KOHA dbnar aBapun KoHTypa A macka dpnara 0x0100
Brks.HACA ¢dnar aBapuu Hacocos A macka pnara 0x0200
Brks.KOHB dnar aBapum KoHTypa B macka dpnara 0x0400
Brks.HACB ¢dnar aBapuu Hacocos B macka pnara 0x0800
Flts dnarv annapaTHOM HEUCNPaBHOCTM (KPaCHbIM ropuT) 43108 0x0C23 UINT16, mnagwmnii 6anT
Flts.HOUT dnar HU3KOro NUTaHWA macka pnara 0x0001
Flts.OALN dnar oTkasa nnaTbl conpsxKeHus macka dpnara 0x0002
Flts.CBA3 ¢dnar cbos HacTpoeK cBA3n macka pnara 0x0008
Flts.JATY dnar cbon HacTpoeK AaTiNKoB macka dpnara 0x0010
Flts.MAPA ¢dnar cbosa HacTpoek cuctembl A macka pnara 0x0020
Flts.NAPB dnar cbosn HacTpoek cuctembl B macka dpnara 0x0040
Chip TemnepaTypa Kpuctanna 43109 0x0C24 INT16, 1=0,01°C
Ubat HanpsxeHne anemeHTa NUTaHWA 4acos 43110 0x0C25 UINT16, 1 = 0,01 B, nopor HencnpaBHocTK 2,50 B
TA 3apatolan Temnepatypa KOHTypa A 43111 0x0C26 INT16, 1=0,01°C, <-8192 = OLLUNBKA
TB 3apatowan TemnepaTtypa KoHTypa B 43112 0x0C27 INT16, 1 =0,01°C, <-8192 = OLLUMBKA
T1 N3mepeHHas Temnepatypa 1 43113 0x0C28 INT16, 1 =0,01°C, <-8192 = OLLNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T2 MU3mepeHHaa Temnepatypa 2 43114 0x0C29 INT16, 1 =0,01°C, <-8192 = OLLUMBKA, -24576 = KOPQOT, -16384 = OGPbIB
T3 N3mepeHHas Temnepatypa 3 43115 0x0C2A INT16, 1 =0,01°C, <-8192 = OLLNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T4 N3mepeHHaa TemnepaTtypa 4 43116 0x0C2B INT16, 1 =0,01°C, <-8192 = OLLUMBKA, -24576 = KOPQOT, -16384 = OGPbIB
T5 M3mepeHHaa Temnepatypa 5 43117 0x0Cc2C INT16, 1 =0,01°C, <-8192 = OLLNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T6 N3mepeHHaa TemnepaTtypa 6 43118 0x0C2D INT16, 1 =0,01°C, <-8192 = OLLUMBKA, -24576 = KOPQOT, -16384 = OGPbIB
Dinp CurHanbl BXoAHbIX gatymkos A1-06 43121 0x0C30 UINT16, 61T = 1 = cpaboTKa, B 3aBUCMMOCTM OT HACTPOMKM AATYMKOB (Ha 3aMblK., HA Pa3mblK.)
Outp CurHanbl 3aMblKaHUA BbIXOAHbIX pene 43122 0x0C31 UINT16, 6uT = 1 = pene 3amKHyTO, 0 = pa30MKHYTO
Pmp1l HakonneHue Hacoca 1 43125, 43126 0x0C34 UINT32, 1 =1yvac
Pmp2 HakonneHue Hacoca 2 43127, 43128 0x0C36 UINT32, 1 =1vac
Pmp3 Hakonnenwe Hacoca 3 43129, 43130 0x0C38 UINT32, 1=1vyac
Pmp4 HakonneHwe Hacoca 4 43131, 43132 0x0C3A UINT32, 1=1vyac




Crpoka naeHtudpukaumm, 40001-40032 ureHme

MNapameTp OnucaHune Pernctp Agapec, hex ®opmat
Vers NpeHtndukauma NO mopyna 40001-40016 0x0000 cTpoka Buaa "TTR-01A-230 21-05.01 2021-06-29", 3gecb 21 - Homep MO, 05.01 - Bepcua
UpeHtndpukauma moayns, 40301-40364 urenue, 40309-40348 3anucb

NapameTp OnwucaHue Peructp Appec, hex dopmar
Date [aTta usMeHeHuUA CTPYKTYpbI 40301 0x012C UINT16, 61Tbl 15-9 = roa, HaumHas ¢ 2000, 6uTbl 8-5 = mecau, (1-12), 6utbl 4-0 = geHb (1-31)
Time Bpems nsmeHeHusA CTPYKTYpbI 40302 0x012D UINT16, 61Tbl 15-11 = yac (00-23), 6utbl 10-5 = MuHyTbI (00-59), 6UT O = owmnbKa cTpyKTypbl, O = 6e3 owmnbKu
Numb 3aBoAcKoOl Homep moaynA 40306-40308 0x0131 CTpoka 6 6aiT 3aBOACKOro HOMepPa Moay A
Text Monb30BaTeNbCKUI TEKCT 40309-40348 0x0133 cTpoka 80 6aiT TekcTa uaeHTUPUKaLMM moayns
Vers Bepcwusa MO mopyna 40349-40364 0x015C cTpoka 32 6aut Bepcun MO moayna, Hanpumep "TTR-01A-230 21-05.01 2021-06-29", konusa permctpos 40001-40016
MapameTpbl HacTpoiiku cBAsu, 40601-40606 uteHue, 40603-40606 3anucb

MNapametp OnucaHune Peructp Agapec, hex dopmat MuHumansHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKa
Date Jlata UsmeHeHuA CTPYKTYpbI 40601 0x0258 UINT16, 61Tbl 15-9 = rog, HaumHas ¢ 2000, 6uTsl 8-5 = mecau, (1-12), 6utbl 4-0 = geHb (1-31)
Time Bpema U3meHeHuUA CTPYKTYpbI 40602 0x0259 UINT16, 61Tbl 15-11 = yac (00-23), 6uTbl 10-5 = MuHYTbI (00-59), 61T O = owmnbKa CTPYKTYpbI cBA3K, 0 = 6e3 ownbKK
Addr Aapec Modbus 40603 0x025A UINT16, agpec 247 - obwmit ans Bcex 1 246 1
Baud CKopOoCTb CBA3K 40604 0x025B UINT16, 0 = 115200, 1 = 19200, 2 = 9600, 3 = 2400 0 3 0
Mode Pexxum Modbus 40605 0x025C UINT16, 0 =RTU, 1 = ASClI 0 1 0
Tout TaimayT B pexkunme ASCII 40606 0x025D UINT16, 1 =1 cek. 1 9 1
MapameTpbl HacTPOIKK AaTunKos, 40801-40814 uteHune, 40803-40814 3anucb

MNapametp OnucaHune Peructp Agapec, hex dopmat MuHumansHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKa
Date Jlata U3smeHeHuA CTPYKTYpbI 40801 0x0320 UINT16, 61Tbl 15-9 = rog, HaumHas ¢ 2000, 6uTsl 8-5 = mecau, (1-12), 6utbl 4-0 = geHb (1-31)
Time Bpemsa nsmeHeHuA CTPYKTYpPbI 40802 0x0321 UINT16, 61Tbl 15-11 = yac (00-23), 6uTbl 10-5 = MUHYTbI (00-59), 61T O = oLwMBKa CTPYKTYpbl AaT4MKOB, O = 6e3 oWnbKM
Ninp Cxema Bxoaa 40803 0x0322 UINT16, HOMep HasHa4YeHMit AaTYUKOB 1 3 1
Dinp HacTpoiika AucKpeTHbIX BXOA08B 40804 0x0323 UINT16, 6uTbl 6-0, 0 = faTumMK Ha pa3mblkaHue, 1 = Ha 3aMblKaHKe 0
TypT Tun TepmopaTumnKa 40808 0x0327 UINT16, 0 = Pt1000, 1 = Pt500 0 = Pt1000
Tshl KomneHcauua Tepmogatumka T1 40809 0x0328 INT16,1=0,01"°C -990=-9,9°C 990=9,9°C 0=0°C
Tsh2 KomneHcaums Tepmogatinka T2 40810 0x0329 INT16,1=0,01"°C -990 =-9,9°C 990=9,9°C 0=0°C
Tsh3 KomneHcauua Tepmogatymka T3 40811 0x032A INT16,1=0,01"°C -990=-9,9°C 990=9,9°C 0=0°C
Tsha KomneHcaums Tepmogatinka T4 40812 0x032B INT16,1=0,01"°C -990 =-9,9°C 990=9,9°C 0=0°C
Tsh5 KomneHcauua Tepmogatymka TS 40813 0x032C INT16,1=0,01"°C -990=-9,9°C 990=9,9°C 0=0°C
Tshé KomneHcauus tepmogatinka T6 40814 0x032D INT16,1=0,01"°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C




MapameTpbl cuctembl A: pernctpbl 41101-41194, cuctemb! B: pernctpbl 41301-41394, uteHue/3anucb (NoKasaHbl pernucTpbl cuctembl A).

MNapametp OnucaHune Peructp Agapec, hex dPopmat MuHumansHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKa
Date Jlata UsmeHeHuA CTPYKTYpbI 41101 0x044C UINT16, 61Tbl 15-9 = rog, HaumHas ¢ 2000, 6uTsl 8-5 = mecau, (1-12), 6utbl 4-0 = geHb (1-31)
Time Bpema U3meHeHuUA CTPYKTYpbI 41102 0x044D UINT16, 61Tbl 15-11 = yac (00-23), 6utbl 10-5 = muHyTbI (00-59), 6UT O = c60i NapameTpos cucTembl, 0 = 6e3 oWnBKK
Conf KoHdurypauuma cuctembl 41103 0x044E 0=BblKA,1="CcO",2="rB",3="TN",4="nNN", 5="NH"
ModK CO, B: Pexxum paboTbl KOHTYpa 41104 0x044F UINT16, 0 = CTOM, 1 =MNPOT, 2 = HOPM, 3 = HNXE
Kupr CO, IB: KoadpduumeHT ynpasneHus, cek/°C 41105 0x0450 UINT16, 1=0,1 cek/°C 2=0,2 cek/°C 20 =2,0 cek/°C 5=0,5 cek/°C
Tupr CO: Temn ynpasneHus, MUH 41107 0x0452 UINT16, 1 =1 muH. 1=1muH 60 = 60 MmuH 10 =10 muH
Tupr ['B: MaKcMMasnbHbI nepuog ynpasieHus, cek 41107 0x0452 UINT16, 1 =1 cek. 20 =20cek 120 =20 cek 60 = 60 cek
Thod CO, 'B: Bpems nosHoOro xoAa, cek 41108 0x0453 UINT16, 1 =1 cek. 20 =20 cek 240 = 240 cek 60 = 60 cek
Norm 'B: 3apatowwas Temnepatypa B pexkume "HOPM" 41109 0x0454 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 50 =50°C
Nize CO: CHuKeHMe 3apatoLel B pexume "HUXKE", °C 41110 0x0455 INT16,1=1°C -10=-10°C 0=0°C 0=0°C
Nize 'B: 3apatowwas Temnepatypa B pexkume "HUXKE", °C 41110 0x0455 INT16,1=1"°C, -64 = TBC BbIKN 10=10°C 150 = 150°C -64 = BC BblKN
TrtL B: HUxKHMIA nopor orpaHuyeHna no obpatke, °C 41113 0x0458 INT16, 1=1°C, -64 = BbIKN 10=10°C 150 =150°C -64 = BbIK/N
TrtH ['B: BepxHui1 nopor orpaHuyeHus no obpatke, °C 41114 0x0459 INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIK/I 10=10°C 150 = 150°C -64 = BbIKN
TavlL HwHWi1 nopor asapuu no Temneparype, °C 41115 0x045A INT16, 1=1°C, -64 = BbIKN 10=10°C 150 =150°C -64 = BbIK/N
TavH BepxHuii nopor aBapuu no Temnepatype, °C 41116 0x045B INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIK/ 10=10°C 150 = 150°C -64 = BbIKN
Ntav Homep aBapuitHoro TepmomeTpa 41117 0x045C UINT16, paTtumK aBapuu no Temnepatype 1=T1 6=T6 4 pna A, 6pnaB

NapameTp OnwucaHue Peructp Appec, hex Ddopmar MwuHumanbHoe MakcvmanbHoe 3aBoACKaA yCTaHOBKa
GTmx Makcumym TemnepaTypHoro rpadmka Tco = f(T2), °C 41119 0x045E INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 85=285,0°C
GTpl Touka 1 TemnepatypHoro rpaduka Tco = f( -25°C), °C 41120 0x045F INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 81=81,0°C
GTp2 Touka 2 TemnepatypHoro rpaduka Tco = f(-15°C), °C 41121 0x0460 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 73=73,0°C
GTp3 Touka 3 TemnepatypHoro rpaduka Tco = f(-5°C), °C 41122 0x0461 INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 59 =59,0°C
GTp4 Touka 4 TemnepatypHoro rpaduka Tco = f( 0°C), °C 41123 0x0462 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 52=52,0°C
GTp5 Touka 5 TemnepatypHoro rpaduka Tco = f( 5°C), °C 41124 0x0463 INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 45 =45,0°C
GTp6 Touka 6 TemnepatypHoro rpaduka Tco = f( 10°C), °C 41125 0x0464 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 38=38,0°C
GTmn MwuHUMYym TemnepaTypHoro rpadwka Tco = f(T2), °C 41126 0x0465 INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 35=35,0°C
GLmx Makcumym rpaduka orpaHuyenHns Tobp = f(T2), °C 41127 0x0466 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 70=70°C
Glpl Touka 1 rpaduka orpaHnyenmna Tobp < f(-25°C), °C 41128 0x0467 INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 65=65°C
GLp2 Touka 2 rpadmka orpaHuyermnsa Tobp < f(-15°C), °C 41129 0x0468 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 55 =55°C
GLp3 TouKa 3 rpadmka orpaHuyeHus Tobp < f(-5°C), °C 41130 0x0469 INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 45 =45°C
GLp4 Touka 4 rpaduka orpaHuyermnsa Tobp < f(0°C), °C 41131 0x046A INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 40 =40°C
GLp5 TouKa 5 rpadmka orpaHuyeHus Tobp < f(5°C), °C 41132 0x046B INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 35=35°C
GLp6 Touka 6 rpadmka orpaHuyermnsa Tobp < f(10°C), °C 41133 0x046C INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 30=30°C
GLmn MwuHuMym rpadmka orpaHmyerns Tobp < f(T2), °C 41134 0x046D INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 30=30°C
GFmx Makcumym rpadmka orpaHuyeHms Teo < f(T3), °C 41135 0x046E INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 70=70°C
GFpl Touka 1 rpaduka orpaHuyerma Teo < f(120°C), °C 41136 0x046F INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 65=65°C
GFp2 Touka 2 rpadmka orpaHuyerma Tco < f(100°C), °C 41137 0x0470 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 55 =55°C
GFp3 TouKa 3 rpadmka orpaHuyeHus Tco < f(90°C), °C 41138 0x0471 INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 45 =45°C
GFp4 Touka 4 rpadmka orpaHuyenns Tco < f(80°C), °C 41139 0x0472 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 40 =40°C
GFp5 TouKa 5 rpadmka orpaHuyeHus Tco < f(75°C), °C 41140 0x0473 INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 35=35°C
GFp6 Touka 6 rpadmka orpaHuyenms Tco < f(70°C), °C 41141 0x0474 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 30=30°C
GFmn MwuHuMym rpadumka orpaHmyenns Teo < f(T3), °C 41142 0x0475 INT16,1=1°C 10=10°C 150 =150°C 30=30°C
Glen BkAtoyeHue orpaHuuyeHns no rpaduky Tobp < f(T2) 41143 0x0476 UINT16, 0 = BbIK/1, 1 = BKN 0 =BbIKN 1=BKN 0 =BbIKN
GFen BkAtoueHue orpaHuyeHns no rpaduky Tco < f(T3) 41144 0x0477 UINT16, 0 = BbIK/1, 1 = BKN 0 =BbIK/ 1=BKN 0 =BblIK/




MNapametp OnucaHue Pernctp Agpec, hex Popmar MuHUManbHoe MakcumanbHoe 3aBoACKan YCTaHOBKa
Toff CO: OTkNtoYeHMe oToNNEeHUA No THB 41147 0x047A INT16, 1 =1 °C, -64 = BblKN 5=5°C 20=20°C -64 = BblKN
Toff 'B: Mpuoputet IBC B cucteme «CO+MB» 41147 0x047A INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIK/I 5=5°C 20=20°C -64 = BbIKN
MNapametp OnucaHue Pernctp Agpec, hex Popmat | MuHUManbHoe | MakcumanbHoe | 3aBoACKan YCTaHOBKa
ModP Pexkunm paboTbl rpynnbl HACOCOB. 41151 0x047E UINT16, 0=«BblIK/I», 1=«H1 noct», 2=«H2 noct», 3=«H1/2 mec», 4=«H1/2 Hepn», 5=«H1/2 cyT», 6=«H1/2nporoH»
Trun Bpems pasroHa. 41152 0x047F UINT16, 16wuT = 1cek. 0=0cek 180 =180 cek 20 =20 cek
Tstp Bpems TOpMOXKeHuUA. 41153 0x0480 UINT16, 16uT = 1cek. 0=0cek 180 =180 cek 0=0cek
Trst Talimep nepesanycka 41154 0x0481 UINT16, 16wt = 1muH. 0 =BbIK/. 10 =10 muH 120 =120 muH 60 = 60 muH
Nrst Konunuectso nepesanyckos 41155 0x0482 UINT16, 255 = Be3 orpaHU4eHUi. 1 20 255
Ttrn Bpems nporoHa 41156 0x0483 UINT16, 16wuT = 1lcek. 10 240 20
MNapametp OnucaHue Pernctp Agpec, hex Popmar MuHUManbHoe MakcumanbHoe 3aBoACKan YCTaHOBKa
Typp Tvn gaTynka NoANUTKM. 41358 0x054D UINT16, 1=AP-A, 2=3KM, 3=P2 1 3 1
Twpp 3apeprkKa BKNOYEeHUA Hacoca 41361 0x0550 UINT16, 16wuT = 1cek. 0=0cek 60 = 60 cek 0=0cek
Trpp OrpaHuyeHue paboTbl Hacoca 41362 0x0551 UINT16, 16uT = 1muH. 1=1muH 60 = 60 muH 1=1muH
NapameTp OnwucaHue Peructp Appec, hex Ddopmar MwuHumanbHoe MakcmanbHoe 3aBo/CKaA yCTaHOBKa
MonNorm1 |MepBoe BkAtoueHue pexkuma HOPM B MH 41167 0x048E UINT16, ctapwmit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNizel MNepBoe BKAtOYeHWE pexkuma HUKE B MH 41168 0x048F UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
MonNorm2 |Btopoe BKkatoueHue pexuma HOPM B MH 41169 0x0490 UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNize2 Bropoe BktoueHune pexxuma HUXKE B MH 41170 0x0491 UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNorm1 MNepBoe BKAtoUYeHWe pexuma HOPM Bo BT 41171 0x0492 UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNizel MepBoe BKAtOYEHME pexxuma HUKE Bo BT 41172 0x0493 UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
TueNorm?2 BTopoe BktoyeHue pexkuma HOPM Bo BT 41173 0x0494 UINT16, ctapwmit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNize2 BTopoe BkAtoueHue pexxnuma HUHKE so BT 41174 0x0495 UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
WedNorm1 |MNepBoe BKktoyeHUe pexnma HOPM B Cp 41175 0x0496 UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNizel MepBoe BkNtoYeHMe pexnuma HUKE B Cp 41176 0x0497 UINT16, cTapluumit 6aiiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNorm2 |BTtopoe BKkatoueHue pexxkuma HOPM B Cp 41177 0x0498 UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNize2 BTtopoe BkatoyeHue pexxnuma HUXKE B Cp 41178 0x0499 UINT16, cTapluumit 6aiiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNorm1 MNepBoe BKAtoUYeHUe pexnuma HOPM B YT 41179 0x049A UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNizel MepBoe BKAtOYEHME pexkuma HUKE B YT 41180 0x049B UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
ThuNorm2 BTopoe BktoueHue pexkuma HOPM B Yt 41181 0x049C UINT16, ctapwmit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNize2 BTopoe BktoueHune pexkuma HUXKE B YT 41182 0x049D UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNorm1 MepBoe BKAtoUYeHWe pexuma HOPM B N1 41183 0x049E UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNizel MepBoe BKAtOYEHME pexkuma HUKE B NT 41184 0x049F UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
FriNorm2 BTopoe Bk/toueHue pexkuma HOPM B Mt 41185 0x04A0 UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNize2 BTopoe BktoueHune pexkuma HAXKE B Mt 41186 0x04A1 UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNorm1 MepBoe BKAtoUYeHUe pexnuma HOPM B CH 41187 0x04A2 UINT16, ctapwmit 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNizel MNepBoe BKAtOYEHWE pexkuma HUKE B C6 41188 0x04A3 UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
SatNorm?2 BTopoe Bk/toueHue pexkuma HOPM B Co 41189 0x04A4 UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNize2 BTopoe BkAtoueHue pexxknuma HUKE B C6 41190 0x04A5 UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
SunNorm1 MNepBoe BKAtoUYeHUe pexnuma HOPM B Bc 41191 0x04A6 UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNizel MNepBoe BKAtOYEeHME pexnma HUKE B Bc 41192 0x04A7 UINT16, cTapwmit 6aiT 3agaeT vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
SunNorm2 BTopoe Bk/toueHue pexkuma HOPM B Bc 41193 0x04A8 UINT16, ctapwmii 6aiT 3agaeT yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SunNize2 Bropoe BktoveHmne pexxuma HAXKE B Bc 41194 0x04A9 UINT16, cTapwmii 6aiT 3agaet vac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
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